

Nr. 37/ 32462/07.11.2024

HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 07.11.2024

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 07.11.2024

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Rotar Corina** privind lansarea Cursului de formare profesională *Competențe digitale, inclusiv navigarea pe internet și securitate cibernetică*, respectiv calendarul de înscriere și orarul cursurilor, taxa fiind de 1000 lei/cursant.

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind angajarea unei persoane în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0448 cu titlul „*Program integrat de creștere a echității sociale pentru acces și incluziune la programele de studii ale UAB*” (PRO UAB) cu contract individual de muncă, pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Moisă Claudia Olimpia** privind angajarea unei persoane în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0461 cu titlul „*Scoala inovativă de antreprenariat a studenților UAB*” cu contract individual de muncă, pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Tulbure Adrian** privind încheierea a două Acorduri de parteneriat între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Primăria Municipiului Alba Iulia în cadrul *Parteneriatului Local pentru Tranziția Verde*, și anume pentru *Dezvoltarea platformelor de management energetic*, respectiv pentru *Dezvoltarea comunităților energetice locale*.

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind achiziționarea serviciului de catering pentru workshopurile de conștientizare a practicii și intershipului, organizate în luna decembrie 2024, în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0448 cu titlul „*Program integrat de creștere a echității sociale pentru acces și incluziune la programele de studii ale UAB*” (PRO UAB). (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 6. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind achiziționarea serviciilor de modificare a platformei SMART UMS, în ceea ce privește îmbunătățirea modului *Configurare/Eșantion evaluare managerială*. (Anexa 2)

HOTĂRĂREA NR. 7. Se aprobă cererea *Autorității Rutiere Române* privind încheierea unui contract de închiriere a 2 săli din cadrul Universității (Amfiteatrul A7 și Sala LRI) pe perioada 01.01.2025-31.12.2025, pentru desfășurarea examenelor pentru obținerea atestatelor/certificatelor de pregătire profesională.

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Brez Teodora Odett** privind cheltuielile aferente taxei de participare la *International Conference Creativity and Innovation in Digital Economy (CIDE 2024)*, care se va desfășura în perioada 14 - 15 noiembrie 2024 la Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Popescu Teodora** privind retribuirea membrilor comisiei constituite în vederea susținerii publice a tezei de abilitare pentru dl lect.univ.dr. *Băgiu Lucian*, din cadrul Școlii Doctorale de Filologie.

HOTĂRÂREA NR. 10. Se avizează și se transmit Senatului cererile cadrelor didactice privind susținerea de activități de îndrumare în comisiile de doctorat din cadrul Școlilor doctorale, în anul universitar 2024-2025, după cum urmează:

- conf.univ.dr. *Ciortea Marcela* - Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș (Școala Doctorală de Filologie);
- pr.conf.univ.dr. *Moldovan Alexandru* - Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca (Școala Doctorală „Isidor Todoran).

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dlui **Muntean George** privind rectificarea achiziției aprobate în ședința Consiliului de Administrație din data de 24.10.2024, în sensul suplimentării serviciilor în domeniul ISCIR și RSVTI pentru încă un ascensor la Căminul studențesc nr. 5. Valoarea serviciilor rămâne cea aprobată anterior.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatele dnei prof.univ.dr. **Paștiu Carmen** privind decontarea cheltuielilor în vederea organizării evenimentului științific „*Convergențe și Provocări în Domeniul Științelor Economice*”. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatele dnei conf.univ.dr. **Begov-Ungur Andreea** privind decontarea cheltuielilor în vederea organizării Simpozionului național „*Convergențe și Provocări în Domeniul Științelor Exacte și Inginerești*”. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind achiziționarea echipamentelor necesare în cadrul proiectului **CNFIS-FDI-2024-F-0082** cu titlul „*Crearea a 5 baze de practică în vederea îmbunătățirii competențelor profesionale ale studenților*”. (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind acordarea burselor speciale, în cuantum de 200 RON/lună, studenților din anul I, absolvenți de liceu promoția 2024, premianți la olimpiadele școlare de nivel național sau județean, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dnei **Vomvea Nicoleta** privind returnarea taxelor de școlarizare pentru 2 candidați cetățeni străini din state terțe.

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei **Vomvea Nicoleta** privind returnarea în contul plătitorului a taxelor de procesare a dosarelor pentru 6 candidați cetățeni străini din state terțe, ale căror dosare nu au fost transmise în platformă înainte de închiderea sesiunii de admitere.

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dlui **Bârlog Raul-Claudiu**, președinte LSUA, privind încheierea unui Contract de comodat în vederea asigurării folosinței gratuite a unor spații aparținând Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, pe o perioadă de 4 ani, pentru desfășurării activităților din cadrul LSUA.

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dlui ec. **Dragomir Cosmin** privind reluarea procedurilor de concurs pentru ocuparea postului vacant de *Administrator patrimoniu I (S)* din cadrul Serviciului Administrație Patrimoniu. Condițiile de ocupare a postului, componența comisiilor de concurs și de soluționare a contestațiilor, respectiv tematica și bibliografia rămân cele stabilite anterior.

HOTĂRÂREA NR. 20. Se avizează și se transmite Senatului propunerea privind exercitarea cu caracter temporar a funcției de *Director al Departamentului de Istorie, Arheologie și Patrimoniu* de către dna CS I dr. *Ciută Elena-Beatrice*, până la organizarea alegerilor.

HOTĂRÂREA NR. 21. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Bărbuleț Gabriel Dan** privind organizarea *alegerilor academice parțiale* pentru alegerea *Directorului Departamentului de Istorie, Arheologie și Patrimoniu*.

Calendarul *alegerilor academice parțiale* propus este următorul:

- **02 decembrie 2024** – data limită de depunere a candidaturilor;
- **09 decembrie 2024** – desfășurarea alegerilor (turul doi de scrutin în **10 decembrie 2024**);
- **12 decembrie 2024** – validarea rezultatelor alegerilor în ședința Consiliului Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației;
- **17 decembrie 2024** – validarea rezultatelor alegerilor în ședința Senatului.

HOTĂRÂREA NR. 22. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei prof.univ.dr. **Paștiu Adina Carmen** privind *Regulamentul de organizare și funcționare a Societății Antreprenoriale Studențești UAB* (revizie).

HOTĂRÂREA NR. 23. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind revizia următoarelor:

- *Regulamentul privind organizarea și desfășurarea practicii de specialitate a studenților în cadrul programelor de studii universitare de licență și master în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia;*
- *Regulamentul de organizare și funcționare pentru ciclul I de studii universitare de licență.*

HOTĂRÂREA NR. 24. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Moisă Claudia Olimpia** privind *Codul de etică și deontologie universitară* (ediție nouă).

HOTĂRÂREA NR. 25. Nu se aprobă cererea nr. 29119/11.10.2024 a unei studente de la Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației.

HOTĂRÂREA NR. 26. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Rotar Corina** privind decontarea cheltuielilor de participare (taxă publicare articol, cheltuieli de deplasare și cazare) la conferința internațională *SGEM VIENNA GREEN 2024*, care se va desfășura în perioada 27-30 noiembrie 2024. (Anexa 6)

HOTĂRÂREA NR. 27. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Popa-Gorjanu Cosmin** privind centralizarea celor 30 de solicitări ale cadrelor didactice transmise în baza *Metodologiei de finanțare a cercetării științifice din Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*, categoria 2 de finanțare, conform Ordinului nr. 4067/28.03.2024, pentru recompensarea rezultatelor științifice pentru un număr de 100 articole. (Anexa 7)

HOTĂRÂREA NR. 28. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 4067/28.03.2024. (Anexa 8)

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

Șef SJI - interimar
Cons.jr. Sanda Tomuța

Secretar șef UAB
Carmen Pancu